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Ο Μητροπολίτης Τρίκκης προσέφερε δέματα 
αγάπης στο Συσσίτιο της Μητροπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Τη Μεγάλη Τρίτη 15 Απριλίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος, 
συνοδευόμενος από τον πατέρα Βαρθολομαίο, επισκέφθηκε το 
Ενιαίο Συσσίτιο «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης.

Κατά την επίσκεψή του, προσέφερε δέματα αγάπης στους ενδεείς αδελφούς μας 
και απηύθυνε λόγια παρηγοριάς και ενίσχυσης.
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Στο σύντομο χαιρετισμό του, ανέφερε:

«Αγαπημένοι μου,

Σήμερα βρίσκομαι ανάμεσά σας όχι απλώς ως επίσκοπος, αλλά ως πατέρας και 
αδελφός. Η παρουσία μου εδώ δεν είναι τυπική, αλλά καρδιακή. Ήρθα να σας δω, 
να σας ακούσω, να σας αγκαλιάσω με την αγάπη του Χριστού. Η Εκκλησία μας δεν 
είναι μόνο τόπος λατρείας, αλλά και λιμάνι παρηγοριάς.

Εδώ, στο συσσίτιο του Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος, δεν προσφέρεται μόνο 
φαγητό, αλλά και ελπίδα, αξιοπρέπεια, αγάπη.

Καθένας από εσάς σηκώνει τον δικό του σταυρό. Δεν είστε μόνοι. Η Εκκλησία είναι 
δίπλα σας, με τους ιερείς, τις εθελόντριες, όλους όσοι διακονούν με αγάπη και 
ανιδιοτέλεια.

Μην απογοητεύεστε. Ο Χριστός είναι ο Νυμφίος της Εκκλησίας και ο φίλος του 
κάθε ανθρώπου.

Σας καλώ να κρατήσετε την πίστη σας ζωντανή, να μην χάνετε το κουράγιο σας. Η 
Ανάσταση πλησιάζει, και μαζί της έρχεται το φως που διαλύει κάθε σκοτάδι.

Είμαι πάντα κοντά σας, προσεύχομαι για εσάς και σας αγαπώ με όλη μου την 
καρδιά.»

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες στον υπεύθυνο του 
συσσιτίου, πατέρα Εφραίμ, και στον συνεργάτη του, πατέρα Αναστάσιο, καθώς και 
σε όλες τις κυρίες, τις εθελόντριες και τις μαγείρισσες, που καθημερινά 
προσφέρουν με θυσιαστικό πνεύμα στη διακονία του συσσιτίου.

Η Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης συνεχίζει με αγάπη και αφοσίωση 
το φιλανθρωπικό της έργο, στηρίζοντας τους αδελφούς μας που έχουν ανάγκη.



https://www.flickr.com/photos/150736296@N06/albums/72177720325126183

